

**Список дипломних ІМЕМ за 2011 – 2012 навчальний рік,
що передаються до Наукової бібліотеки:**

	Студент	Назва роботи	Керівник	Кафедра	Шифр
1	Алекса Дмитро Миколайович	«Антиплоська задача для складеного клину з дуговою границею розділу середовищ та дефектом на лінії спряження» +CD	доц. Процеров Ю.С.	Кафедра методів математичної фізики	Д/р 4883
2	Алекса Олена Вікторівна	Особливості сприймання сучасною молоддю проблем особистісного росту	к.психол.н., професор Будіянський М.Ф.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4975
3	Аленгоз Віктор Вікторович	Макроекономічна нестабільність фондового ринку: причини, форми прояву та чинники	Ст.викл. Копилова О.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4952
4	Архипова М.О.	Проектування і реалізація WEB-системи "Каталог продукції", який адаптується на будь-яку предметну область	доц. Макогон В. С.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 5930
5	Астахова Анастасія Сергіївна	Психологічні особливості копінг-поведінки жінок з онкологічною хворобою	к.психол.н., доцент Родіна Н.В.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4989
6	Бабілова О.М.	Дослідження властивостей деяких розв'язків напівявних систем типу Бріо і Буке	Доц. Самкова Г.Є.	Кафедра диференціальних рівнянь	— 4776
7	Багрова Юлія Андріївна	Маркетинг рекреаційних територій.	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4988
8	Балан Вікторія Олексіївна	Особливості бізнес-планування в готельній індустрії (на прикладі міні-готелю).	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4987
9	Баль В.І.	Організація захисту локальної обчислювальної мережі в учбовій організації	доц.Грішин С.І.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4999
10	Бегоян А.О.	Розвиток галузевих ринків та їх роль у світовій економіці	Доленко Л.Х.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4779
11	Бі Тінвей	Формування ринку інновацій як складової НІС в сучасній економічній теорії	Доц. Скороход І.П.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4944

12	Білоус Г.М	Деякі питання паралельного перенесення	Доц Гаврильченко М.Л.	Кафедра геометрії і топології	— 4860
13	Бойко Г.В	Математичні моделі задач рiск-менеджмента	Доц. Самкова Г.Є.	Кафедра диференційних рiвнянь	— 4777
14	Бойко О.А.	Особливості інтеграції України у світову логістичну мережу	Добрий Д.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4800
15	Бондаренко Василь Васильович	«Аналіз семантичної структури текстів за допомогою прихованих ланцюгів Маржца» +CD	доц. Макогон В. С.	Кафедра математичного забезпечення комп'ютерних систем	— 4946
16	Борисовський М.С.	Гідродинамічна нестійкість та дроблення крапель в'язкої рідини у потоці газу +CD	Асланов С.К.	Кафедра теоретичної механіки	— 4888
17	Бородавка А.В.	Динаміка та структура міжнародної торгівлі країн СНД в умовах глобальних економічних дисбалансів	Якубовський С.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4781
18	Боскіна Анастасія Олександрівна	Економічна поведінка інституціональних суб'єктів ринку в системі економічних відносин сучасного суспільства.	Проф. Горняк О.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4909
19	Бочарова Юлія Віталіївна	Маркетингові дослідження клієнтів на прикладі магазинів побутової хімії м. Одеса.	Гайворонська І.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4923
20	Брейде В.Є.	Тригонометрична суми над кільцем Галуа скінченої характеристики	проф.Варбанец П.Д	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4804
21	Бугайова Т.О.	Фінансові кризи як прояв циклічності світової економіки	Насадюк І.Б.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4801
22	Вавілов Євген Віталійович	Розробка програмних засобів підтримки гібридних систем штучного інтелекту +CD	Доц. Волощук Л.А.	Кафедра математичного забезпечення комп'ютерних систем	— 4808
23	Варзар О.А.	Статистична збіжність та її застосування в аналізі	Проф. Андрієнко В.А.	Кафедра математичного аналізу	— 4757
24	Векуа С.Н.	Сучасні можливості інтернаціоналізації китайського юаню	Ніколаєв Ю.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4802

25	Веліксар Н.С.	Роль приватизації у формуванні фондових ринків країн Центрально-Східної Європи	Копилова О.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4803
26	Верещагіна-Шевченко Катерина Геннадіївна	Індивідуально-типологічні особливості невербальних форм поведінки особистості	доц.Кононенко О.І.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4738
27	Вереніч Марія Олександрівна	Дослідження відмінностей у слуховому та зоровому сприйнятті часу	проф. Вісковатова Т.П.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4786
28	Вітавецький А.В.	Порівняльний аналіз стійкості національних фінансових систем країн Південної та Північної Європи в умовах світової економічної кризи	Крижановський С.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4782
29	Вішневська Марина Юріївна	Віршовані та музичні ритми як засоби визначення психомоторних взаємодій індивидів	доц.Литвиненко О.Д	Кафедра диференціальної і спеціальної психології	— 4784
30	Владиченко Олена Михайлівна	Психологічні особливості дизгармонічних емоційних станів підлітків	доц.Крюкова М.А.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4739
31	Вознік (Антонова) А.Л.	Застосування базису Грьобнера до розв'язання поліноміальних рівнянь	проф.Варбанец П.Д	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 5928
32	Володько Сергій Михайлович	«Числове програмне керування робото технічними пристроями» +CD	доц. Крапивний Ю. М.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4945
33	Воробйов Яків Анатолійович	«Моделювання поведінки терориста за допомогою теорії ігор» +CD	доц. Кічмаренко О.Д.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4882
34	Газієва Валерія Маратівна	Психологічні характеристики особистості, яка перебуває у стресовій ситуації	доцент Каменська Н.Л	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4972
35	Гайворонський С.О.	Порівняльний аналіз стійкості національних фінансових систем країн СНД	Цевух Ю.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4863
36	Галєєва Ю.Р.	Особливості конкурентних стратегій в умовах глобалізації	Доленко Л.Х.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4780
37	Галіс Михайло Олександрович	Розробка моделі інноваційного розвитку.	ст. викл. Кіріліна М.А.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання	— 4924

				ринкових процесів	
38	Гарець А.Ю.	Взаємодія економічних і інституціональних факторів у сучасній світовій енергетиці	Яковлев О.К.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4849
39	Гарчева Катерина Сергіївна	Комплексна параметрична оцінка ефективності організації.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4925
40	Гвоздева (Деренг) Є.В	Тренд та експертні оцінки в задачах прогнозування	проф.Варбанец П.Д.	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 5925
41	Гедзь Дар'я Валеріївна	Підвищення ефективності роботи персоналу в організації шляхом поліпшення корпоративної культури підприємства.	доц. Робул Ю.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4921
42	Георгіца Євгеній Олександрович	Мережева інформаційна система підприємства з розподіленою структурою	Доц. Волощук Л.А.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4791
43	Гладишев Віктор Вікторович	Управління економічними ризиками сучасного підприємства	Ст.викл. Крижановський С.В	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4951
44	Гнатюк В.В.	Економічні основи розвитку високих технологій в сучасній економіці нових індустріальних країн	Скороход І.П.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4835
45	Гнатюк В.О.	Аналіз розвитку банківського сектору країн Центральної та Східної Європи в умовах фінансової кризи	Цевух Ю.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4809
46	Голданова Ганна Юріївна	«Дослідження релаксації квазістаціонарного електромагнітного поля в неоднорідних неідеальних середовищах»+ CD	проф. Каїм С. Д.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4881
47	Голодна Катерина Сергіївна	Використання PR-технологій для підвищення лояльності споживачів у готельному бізнесі на прикладі готелю «Юність».	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4922
48	Голубков Володимир Ігорович	Організація інформаційного забезпечення управління підприємством.	доц. Чайковська М.П.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4927
49	Голушков Ігор Валерійович	«Чисельно-аналітичні методи дослідження рішень крайових задач»+CD	доц. Зверкова Т. С.	Кафедра обчислювальної математики	— 4875

50	Голушков Олексій Володимир.	«Використання середньо-квадратичного наближення для визначення кольорових просторів» +CD	доц. Вербіцький В. В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4876
51	Голушков Сергій Володимир	«Дискриптори Фур'є та нейронні мережі у задачі розпізнавання символів»+CD	доц. Вербіцький В.В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4877
52	Гомінюк Костянтин Анатолійович	«Числове розв'язування інтегральних рівнянь Вольтерра другого роду» +CD	проф. Вітюк О. Н.	Кафедра обчислювальної математики	— 4880
53	Гонта А.Р.	Розвиток міжнародного туристичного ринку в умовах трансформації глобальної економічної системи	Грінченко Ю.Л.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4810
54	Гончар В.В.	Пріоритети сфери зовнішньоекономічного співробітництва України і РФ в сучасних умовах	Лазарева А.Р.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4836
55	Горохов Юрій Сергійович	Розробка та реалізація комбінованого алгоритму для розширеної задачі комівояжера	Проф. В.В.Мороз	Кафедра обчислювальної математики	— 4829
56	Гребенніков Сгор Олексійович	Оцінка ефективності інвестиційних проектів.	доц. Залюбінська Л.М.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4929
57	Гриненко Х.О.	Економічні аспекти міграції з країн Північної Африки до країн СС	Ніколаєв Ю.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4811
58	Гринчук М.М.	Розвиток міжнародної банківської діяльності в умовах глобалізації	Борисов М.Ю.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4812
59	Гурєєв Сергій Олегович	«Дослідження математичних моделей інвестиційного аналізу»	доц. Васильєв О.Б.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4873
60	Гусев Дмитро Олегович	Розробка оптимальних стратегій для бібліотеки класу комбінаторних покрокових ігор	Проф. В.В.Мороз	Кафедра обчислювальної математики	— 4793
61	Гусейнова С.Ю	Деякі відомості про цілком геодезичні гіперповерхні	Доц. Гаврильченко М.Л.	Кафедра геометрії і топології	— 4858
62	Гутей Катерина Анатоліївна	Психічні стани та якості підлітків з неповної сім'ї	доц. Артюхіна Н.В.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4837

63	Гюмюшлю Сергій Костянтинович	Моделювання процесів напруженого стану простору з криволінійним тунельним отвором	Доц. Реут В.В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4794
64	Дас Даніель Арунавович	Інституційна трансформація фінансової системи як основа стійкого розвитку національної економіки України.	Доц. Пічугіна Ю.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4957
65	Дерев'янка Катерина Павлівна	Перспективи розвитку ринку біопалива як альтернативи ринку світлих нафтопродуктів. Аналіз тенденцій (на прикладі компанії «ВЕСТА - сервіс»)	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4928
66	Диніовський С.В.	Розв'язання задачі комивояжера за допомогою генетичного алгоритму +CD	доц. Макогон В. С.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4980
67	Дівнич І.О.	Ареальні нескінченно малі деформації, обмежені гіпотезою Кірхгофа - Лява	Доц. Безкоровайна Л.Л.	Кафедра геометрії і топології	— 4859
68	Дмитрієнко Анастасія Сергіївна	Розвиток форматів роздрібної торгівлі в Україні.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4930
69	Добрін Сергій Миколайович	«Реалізація механізму універсального довідника в якості Web-сервісу» +CD	ст. викл. Лісіцина І. М.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4874
70	Доган Хусейн	Стійкість національних фінансових систем в умовах глобальних дисбалансів	Якубовський С.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4806
71	Дубіль М.О.	Збурений рух супутника з порожниною, цілком заповненою рідиною	Асланов С.К.	Кафедра теоретичної механіки	— 4840
72	Дунаєва Катерина Вікторівна	Теоретичні основи і проблеми державного регулювання розвитку текстильної промисловості України.	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4984
73	Дундер Тетяна Семенівна	Економіка суспільного сектору України: теоретичні засади формування та практика функціонування	Доц. Крючкова Н.М.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4950
74	Євтушек А.Ф.	Соціально-економічні аспекти антикризової політики в сучасному світі	Яковлев О.К.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4828

75	Ємелін Артем Михайлович	«Інтелектуальні методи розрахунку кредитного скорішу для роздрібного банківського бізнесу»+CD	доц. Петрушина Т. І.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4878
76	Єфімов В.В.	Комп'ютерне моделювання руху матеріальної точки змінної маси +CD	Рачинська А.Л.	Кафедра теоретичної механіки	— 4990
77	Жиляк В.В.	Математичні моделі дослідження популяцій, структурованих за віком	Доц. Шарай Н.В.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 5926
78	Жукакі Наталія Дмитрівна	Особливості прояву дитячих страхів в умовах притулку	к.психол.н., доцент Душка А.Л.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4742
79	Журавська Лариса Сергіївна	Особливості адиктивної поведінки в період ранньої юності	проф. Вісковатова Т.П.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4844
80	Задолінна Тетяна Петрівна	Інституційна архітектоніка і динаміка економічних перетворень в Україні	Доц. Крючкова Н.М.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4902
81	Задорожная І.О.	Несиметрична функція дільників в арифметичній прогресії	доц.Савастру О.В	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4789
82	Заїка Катерина Олександрівна	Шляхи удосконалення організаційної структури туристичного агентства «Алмарі тур».	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4983
83	Зарвігорова Ольга Вячеславівна	Формування кластера транспортного господарства як чинника підвищення конкурентоспроможності регіону.	Доц. Сідлецька О.С.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4937
84	Заславська Анастасія В'ячеславівна	Сприйняття когнітивної та смислової невизначеності обдарованою людиною	к.психол.н., доцент Гусакова М.П.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4976
85	Звягинцева Галина Юріївна	Особенности эмоционально-волевой сферы у детей младшего школьного возраста с диагнозом детский церебральный паралич	проф. Вісковатова Т.П.	Кафедра диференціальної і спеціальної психології	— 4866
86	Згіровська М.С.	Проектування і реалізація WEB-системи "Ведення журналу контролю досягнень учнів"	доц. Макогон В. С.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4997
87	Зенченко Ірина Силівна	«Метод граничного інтегрального рівнян»+CD	доц. Процеров Ю. С.	Кафедра методів математичної фізики	— 4955

88	Зонова Олена	Тендерна ідентичність переживання особистісної кризи	В.М.Буганова, к.психол. н., доцент	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4896
89	Іноземцева Ю.Є.	Узагальнені періодичні розв'язки лінійних систем з повільно змінними параметрами	Доц. Щоголев С.А.	Кафедра вищої математики	— 4774
90	Іскендерова Ірина Аріфівна	Підсистема студента мережної інформаційної системи підтримки процесу навчання	Доц. Волощук Л.А.	Кафедра математичного забезпечення комп'ютерних систем	— 4807
91	Іщенко Марина Сергіївна	Вплив особливостей дитячо-батьківських стосунків на соціалізацію молодшого школяра	доц.Кириченко О.М.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4965
92	Казанцева Валентина Миколаївна	Специфіка особистісних особливостей ставлення до смерті	доцент Родіна Н.В.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4966
93	Кайда (Мирська) Ірина Олександрівна	Особливості страхових послуг в Україні.	доц. Залюбінська Л.М.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4993
94	Калантерна Анастасія Дмитрівна	Психологічний аналіз професійного розвитку старшокласників	доцент Акімова Л.Н.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4892
95	Калашников Я. О.	Особливості розвитку міжнародних транспортних коридорів України, як важливої складової європейської інтеграції національного транспортного комплексу	Борисов М.Ю.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4834
96	Кан Кай	Розвиток державного регулювання галузевих ринків на сучасному етапі	Доленко Л.Х.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4901
97	Капельницька Алла Олександрівна	Усереднення рівнянь керованого руху із запізненням +CD	доц.Кічмаренко О.Д.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4798
98	Караджов Денис Валерійович	Реалізація деяких методів мінімізації функцій	Проф.Вітюк О.Н., ас. Сасонкіна М.С.	Кафедра обчислювальної математики	— 4792
99	Караєв Р.М.	Стійкість та асимптотична поведінка розв'язків систем диференціальних рівнянь	Доц. Шарай Н.В.	Кафедра математичного забезпечення комп'ютерних систем	— 4963

100	Карпичева Марина Леонідівна	Усереднення систем дискретних рівнянь із запізненням +CD	доц.Кічмаренко О.Д.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4799
101	Карпієнко І.С.	Аналіз стратегічних поведінок українських фірм на зовнішньоекономічних ринках	Доленко Л.Х.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4813
102	Карпінська Оксана Миколаївна	Збіг Я-реального та Я-ідеального як показник психологічного здоров'я	С.Л.Чачко к.психол. н.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4848
103	Карпова Юлія Вікторівна	Розробка стратегії позиціонування для готелю «Марріон».	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4992
104	Кастрикіна Олександра Валеріївна	Аналіз системи мотивації персоналу та розробка рекомендацій по її удосконаленню на прикладі компанії «Pulse».	Гайворонська І.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4821
105	Кашуба А.А.	Форми розвитку міжнародних корпорацій в умовах глобальної нестабільності	Пічугіна Ю.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4846
106	Кир'янова Алла Валеріївна	Вплив інтернет-середовища на індивідуально-психологічні якості користувачів юнацького віку	доц.Кононенко О.І.	Кафедра диференціальної і спеціальної психології	— 4865
107	Клещева Анастасія Олегівна	Ціннісно-орієнтована поведінка споживачів та ставлення до маркетингової політики.	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4820
108	Кльован Вадим Юрійович	Система сталого моделювання множень частинок з використанням фізичних обмежень +CD	Проф. В.В.Мороз	Кафедра обчислювальної математики	— 4795
109	Коваленко Станіслав Олександрович	Міжнародний маркетинг, як ефективний інструмент розвитку фірми.	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4819
110	Ковальська Вікторія Олександрівна	Психологічні детермінанти творчих здібностей дітей молодшого шкільного віку	ас.Дементьєва К.Г.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4936
111	Козачок Тетяна Миколаївна	Концепції та показники результативності маркетингової політики	ст. викл. Кіріліна М.А.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4818

112	Козлов Олег Вікторович	Аналіз ефективності систем управління контентом в інтернет-проектах.	доц. Чайковська М.П.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4817
113	Комашко Людмила Георгіївна	Психологічні особливості самореалізації спеціалістів соціонімічних професій	д.соц.н., професор Подшивалкіна В.І.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4977
114	Король Марія Сергіївна	Управління персоналом в торговельно-роздрібних мережах на прикладі підприємства СПД «Новий Сезон».	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4825
115	Косенко Ю.О.	Реструктуризація світової економіки в умовах посткризового розвитку	Сідлецька О.С.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4843
116	Кошелева К.В	Загальна нескінченна мала деформація в класі мінімальних поверхонь	Доц. Безкоровайна Л.Л.	Кафедра геометрії і топології	— 4861
117	Кошик Вікторія Вікторівна	Зони екологічного лиха та рішення їх проблем.	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4826
118	Кошик Віта Вікторівна	Роль Кіотського протокола в рішенні екологічних проблем України.	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4827
119	Кравцова Анна Олегівна	Конвергенція фінансового та реального секторів як основа стійкого зростання національної економіки України.	Доц. Ломачинська І.А.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4900
120	Кропівницька М.Е.	Світовий ринок технологій в сучасних умовах	Цевух Ю.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4842
121	Кукурузняк Д.В.	Еволюція кінетичного моменту та кінетичної енергії збуреного руху супутника у середовищі з опором +CD	Асланов С.К.	Кафедра теоретичної механіки	— 4891
122	Кулько В.Б.	Зовнішньоторгівельна політика як фактор економічного розвитку країни (на прикладі України та Європейського Союзу)	Насадюк І.Б.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4852
123	Куніцин Вячеслав Сергійович	Методи компенсації руху на основі об'єктних моделей зображень	Проф. Масловська Л.В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4766

124	Купріянова Ольга Андріївна	«Методи виявлення фальсифікації в зображеннях»	доц. Петрушина Т. І. ст. викл. Трубіна Н. Ф.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4879
125	Кустова (Голоднюк) Ганна Миколаївна	Особливості комунікації молоді схильної до агресії	к.психол.н., доцент Сапригіна Н.В.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4926
126	Кутова Л.В.	Розвиток механізмів глобальних трансформаційних процесів в сучасних умовах	Горняк О.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4851
127	Кутова Л.М.	Вплив екологічної безпеки на фінансову політику нафтових ТНК в умовах глобалізації	Ломачинська І	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4850
128	Лавренюк Сергій Володимир.	«Моделювання прийняття рішень в системі автоматизації технічного менеджменту судів»+CD	доц. Каменева А. В.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 5923
129	Лемешко Георгій Анатолійович	«Візуальні методи ідентифікації користувачів комп'ютерних систем»+CD	доц. Мазурок І. Е.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4736
130	Липа Марина Вадимовна	Особливості уяви у студентів гуманітарних та природничих факультетів	к.психол.н., доцент Шрагіна Л.І.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4973
131	Лінецька Ольга Олександрівна	Змістові та динамічні ознаки індивідуальної авторської міфотворчості у сприйнятті живопису	к.психол.н.доцент Яремчук О.В.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4967
132	Ліщук Оксана Євгенівна	Агресивність та рівень домагань особистості	доц. Чачко С.Л.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4897
133	Лупол Ганна Валеріївна	Технологічні та організаційні аспекти стратегії управління якістю.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4729
134	Люта А.М.	Формування урбанізованих територій та їх вплив на характер виробничих процесів у світовій економіці	Доленко Л.Х.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4814
135	Макаренко Олександр Олександрович	Підвищення прибутку і рентабельності підприємства.	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4730

136	Макєєв В.В.	Каскадні коди	проф. Варбанець П.Д.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 5929
137	Маналатій Артем Юрійович	«Розв'язок задачі о суміші при плануванні виробництва» +CD	ст. викл. Арсірій А.В.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4918
138	Марин М.Д.	Часові ради та їх застосування в економіці	Проф. Андрієнко В.А.	Кафедра математичного аналізу	— 4778
139	Маркуш Юлія Сергіївна	Використання кількісних методів для прогнозування попиту готельних послуг на прикладі готелю «Чорне море»	доц. Шмагіна В.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4731
140	Мартиненко Вікторія Сергіївна	«Алгоритми знаходження максимальної множини початкових умов в задачах практичної стійкості дискретних включень»	д.ф.-м.н.Пічкур В. В.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4785
141	Маслова (Кузьміцька) Наталя Олександрівна	GPS моніторинг, як інструмент управління транспортними одиницями.	доц. Чайковська М.П.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4732
142	Матвеева Х.Ю.	Створення Windows-додатку по роботі з базами даних засобами Microsoft Visual Studio +CD	Косирева Л.А.	Кафедра теоретичної механіки	— 4981
143	Матковская А.К.	Застосування дисперсійного методу	проф.Варбанец П.Д	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4797
144	Матода О.В.	Реалізація сплайвової інтерполяції тривимірних переміщень для інтернет-застосувань	доц. Вербіцький В. В.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4998
145	Мекаєва Д.В.	Трансформація ролі міжнародних фінансових інститутів в умовах глобальної нестабільності	Войнова С.І.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4745
146	Мельник М.О.	Фінансова безпека ТНК в умовах глобальної нестабільності	Лом ачинська І	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4744
147	Мельничук А.П.	Регулювання ринку праці європейських країн в сучасних умовах	Лазарева А.Р.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4746

148	Мізернюк Яніна Вікторівна	Теоретичні засади впливу людського капіталу на інноваційний розвиток сучасної економіки України.	Доц. Скороход І.П.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4899
149	Мільошина Дар'я Вікторівна	«Кореляційний і спектральний аналіз сигналів в флукуаційній спектроскопії засобами Matlab» +CD	доц. Якимчук В. І.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4919
150	Молчанюк Наталя Володимирівна	Тендерні стереотипи у міжособистісному сприйнятті	доц. Чачко С.Л.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4824
151	Морозюк Марина Юріївна	«Плоська задача теорії пружності для клину»	проф. Вайсфельд Н. Д.	Кафедра методів математичної фізики	— 4962
152	Москальчук К.С.	Проблема Варінга в арифметичних прогресіях	проф.Варбанец П.Д	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4805
153	Музичко Вячеслав Євгенович	Реалізація арифметики довгих цілих чисел за допомогою технології CUDA	Доц.Вербицький В.В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4869
154	Невська Юлія Олександрівна	Формування інституційної структури фінансового ринку в умовах невизначеності економічного розвитку	Доц. Сідлецька О.С.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4898
155	Нежельська Маргарита Володимирівна	Інституціоналізація прав власності в економіці України	Доц. Ломачинська І.А.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4938
156	Непомяща М.О.	Прогнозування імовірності виникнення ризикових ситуацій на прикладі ПАТ КВ «ПриватБанк»	доц.Савастру О.В.	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4855
157	Неручева Олена Іванівна	Соціально-психологічні якості осіб, які засуджені за скоєння злочинів середньої та особливої важкості	доцент Бефані А.А.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4935
158	Ніжнік Анастасія Артуровна	Взаємозв'язок громадянськості та автономії особистості	Л.П.Пономаренко, доцент	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4847
159	Нікітюк Е.В.	Аналіз сучасних тенденцій розвитку ринку НАФТИ на світоіому та макрорегіональному рівніе	Сафонов О.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4768
160	Ніколенко Віктор Степанович	Інвестиції в офісну нерухомість України.	доц. Залобінська Л.М.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4733

161	Нужна О.С.	Інтеграційні процеси на світових фондових ринках та їх вплив на національні економіки	Копилова О.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4769
162	Ожеван Тетяна Петрівна	Формування зернового комплексу регіону.	ст. викл. Кіріліна М.А.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4734
163	Олійник Юлія Вікторівна	Створення та управління партнерськими мережами та маркетинговими каналами промислового підприємства (на прикладі ТОВ «М'ясна фабрика «Фаворит»).	доц. Робул Ю.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4735
164	Онуфрієнко Я.І.	Проблеми і перспективи розвитку стратегічних альянсів європейських ТНК	Ніколаєв Ю.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4822
165	Осадча Ольга Олександрівна	«Усреднення змішаних імпульсних систем»+CD	к.ф.-м.н. Скрипник Н. В	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4823
166	Осадчук Н.О.	Вплив макроекономічних чинників на формування платіжного балансу України і Білорусі	Якубовський С.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4770
167	Павленко О.С.	Применение функций Беллмана для исследования свойств самоулучшения показателей суммируемости функций	доц.Кореновский А.О.	Кафедра математичного аналізу	— 4853
168	Павліченко Д.В.	Продовження розв'язків сингулярних систем ДР першого порядку з функціями Ляпунова	Доц.Харьков В.М.	Кафедра диференціальних рівнянь	— 4775
169	Павлова А.В.	Дисперсійний аналіз в бізнес-прогнозуванні	проф.Варбанец П.Д	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4833
170	Паламарчук Анастасія Володимирівна	Особливості емоційної катетеризації	доцент Гусакова М.П.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4934
171	Пен Веньтао	Концепція фінансового розвитку та економічного зростання як основа національної економічної політики	Доц. Ломачинська І.А.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4917
172	Петров Олег Олександрович	«Деякі проблеми побудови неперіодичних мозаїк» +CD	доц. Петрушина Т. І.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4743

173	Погоня Наталя Іванівна	Економічна теорія державних фінансів: теоретична концептуалізація та практика реалізації	Доц. Крючкова Н.М.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4939
174	Подворна Анжеліка Олександрівна	Розробка та впровадження збалансованої системи показників в діяльність туристичної компанії.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4737
175	Поліканіна Ганна Миколаївна	Стратегії подолання невизначеності при аутодеструктив-них тенденціях	к.психол.н., доцент Гусакова М.П.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4974
176	Пономаренко Анастасія Олександр.	«Трикроковий метод мінімізації функції» + CD	доц. Яровий А. Т.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4961
177	Попадюк Іван Валентинович	Коди Ріда - Маллера у криптографії	Проф. Варбанець П.Д.	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4856
178	Прийомова М.В.	Фінансові системи країн Східної Азії в умовах світової економічної кризи	Якубовський С.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4771
179	Проценко В.В.	Умови існування і асимптотика правильно мінливих розв'язків лінійного диференціального рівняння другого порядку	Проф. Євтухов В.М.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 5924
180	Пряміков Олександр Олександр	«Методи штучного інтелекту для вирішення завдань пошуку вразливостей в Web–системах +CD	доц. Крапивний Ю. М. ст. викл. Трубна Н. Ф.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4730
181	Пугачова Ірина Миколаївна	Інституційні засади формування конкурентних переваг економіки регіону в умовах трансформаційних перетворень.	Горняк О.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4913
182	Пущик В.Д.	Стеганографічні методи захисту інформації	доц. Шпінарева І.М.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4994
183	Разумєєнко Роман Олегович	«Про принцип Рунге оцінки похибки для квадратурних формул»+CD	доц. Кононов В. А.	Кафедра обчислювальної математики	— 4758
184	Райлян Інна Григорівна	Інтропсихологічні мотиваційні фактори в науково-професійній життєдіяльності	доц.Крюкова М.А.	Кафедра диференціальної і спеціальної психології	— 4790
185	Редька Микола Миколайович	«Антиплоська задача для смуги з тріщин» +CD	доц. Реут В.В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4887

186	Ремез Тарас з/о	«Методи побудови віртуальних офісних Міні-АТС» +CD	ст. викл. Трубіна Н. Ф.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4815
187	Репянчук Павел Олександрович	Розробка апаратно-програмного комплексу системи дозування + CD	Доц. Гунченко Ю.О.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4831
188	Реут Андрій Вікторович	«Статична задача для плити з отвором» +CD	проф. Вайсфельд Н. Д.	Кафедра методів математичної фізики	— 4956
189	Романова Ю.Г.	Економічна безпека країни в умовах глобалізації	Яковлев О.К.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4772
190	Росошко Ю.М.	Інновації як напрямок інвестиційної діяльності в країнах з трансформаційною економікою	Лазарева А.Р.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4773
191	Ротар О.О.	Ефекти створення та відхилення торгівлі для країн ЦСЄ при вступі в ЄС	Насадюк І.Б.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4756
192	Руда Ірина Вячеславівна	Розробка інструментальних засобів для моделювання агентів сітками Петрі +CD	Проф. Зайцев Д.А.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4839
193	Рязанцев Андрій Володимирович	Формування інституційних засад інвестиційної складової економічної безпеки країни.	Проф. Горняк О.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4912
194	Савватеева Ольга Валеріївна	Стратегія управління запасами в інтегрованих ланцюгах постачань.	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4968
195	Савченко І.С.	Інтернет-система розрахунку кліматичного обладнання	Ст. викл. Розновець О.І.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4871
196	Сидоренко (Мельник) І.І.	Генеza концепції суспільних фінансів суспільного вибору в трансформаційній економіці	ст.викл.Копилова О.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 5931
197	Сагайдак Світлана Леонідівна	Розвиток емпатичних особливостей особистості в пубертатному і юнацькому віці	Н.В.Артюхіна к.психол.н., доцент	Кафедра загальної психології та 4 психології розвитку особистості	— 4889 +додаток
198	Самойлов Роман Вікторович	Компенсація руху на основі аналізу коефіцієнтів кватерніонно-вейвлетного перетворення	Проф. Мороз В.В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4868

199	Свірська Д.О.	Сучасні маркетингові стратегії міжнародних готельних компаній	Бичкова Н.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4751
200	Семиволос О.Ю.	Сучасні тенденції інноваційного розвитку в епоху глобалізації світової економіки	Макеєва О.А.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4755
201	Сербай Ігор Романович	Реалізація гібридного алгоритму освітлення тривимірних сцен	Проф. Мороз В.В.	Кафедра обчислювальної математики	— 4870
202	Сиріцька Олена Борисівна	Розвиток властивостей уваги у молодшому шкільному віці	доц. Артюхіна Н.В.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4872
203	Сідак Т.І.	Стратегії здійснення корпоративної - диверсифікації у системі світового господарства	Бульдін І.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4759
204	Скосарев О.	Планування топології локальних мереж на основі вирішення задачі Штейнера +CD	Доц. Пенко В.Г.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4838
205	Слатвінська Олена Дмитрівна	«Пошук оптимального алгоритму для обчислення інтеграла від функції, яка задовольняє умові Ліпшиця» +CD	доц. Кононов В. О.	Кафедра обчислювальної математики	— 4886
206	Смирнова К.І.	Трансформація світового ринку нафти в умовах глобальної нестабільності	Мумладзе А.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4754
207	Смоліна Ірина Миколаївна	Механізм дослідження загальної економічної рівноваги в сучасній економічній теорії	Доц. Крючкова Н.М.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4916
208	Снігур Олена Миколаївна	Вплив батьківського виховання на особистісні особливості синів	Л.П.Пономаренко, доцент	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4854
209	Соболь Геннадій Феліксович	Інвестиційна діяльність промислових підприємств України на прикладі діяльності ЗАТ ВО «Одеський консервний завод».	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4958
210	Соколова Юлія Валеріївна	Інституційний розвиток постіндустріальної економіки в умовах глобальної нестабільності.	Доц. Ломачинська І.А.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4940
211	Соломаха В.В	Дослідження поведінки розв'язків деяких систем звичайних диференціальних рівнянь з розривною правою частиною	Доц. Самкова Г.Є.	Кафедра диференціальних рівнянь	— 4783

212	Спектор Євген Семенович	«Моделювання двовимірної фізики на платформі XNA систем» +CD	доц. Мазурок І. Е. ст. викл. Лісіцина І. М.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4964
213	Спрішевська Ангеліна Ігорівна	Інституційна компліментарність базисних інститутів трансформаційної економіки: теорія й практика в Україні.	Доц. Сідлецька О.С.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4932
214	Ставніцер Андрій Олексійович	Особливості діяльності стівідорних компаній на ринку контейнерних перевезень України.	доц. Залюбінська Л.М.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4933
215	Старостіна Т.А.	Ефективність валютної політики країн СНД в умовах світової фінансової кризи	Якубовський С. О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4753
216	Старчевський Володимир Олегович	Оптимізація кредитного портфеля +CD	доц. Єфімова Г.О.	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4796
217	Стельмах Н.Ю.	Вплив сімейного виховання на шкільне спілкування в підлітковому віці	доц. Кириченко О.М.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4931
218	Стельмах О.В.	Методи вирівнювання платіжних балансів країн Центральної і Східної Європи	Насадюк І.Б.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4752
219	Столбовська Крістіна Ігорівна	Особистісна ідентичність та особливості само-актуалізації студентів - першокурсників	к.психол.н., доцент Шрагіна Л.І.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4969
220	Стоян Юлія Георгіївна	Особливості самоприйняття особистості на її життєвому шляху	доцент Свинаренко Р.М.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4832
221	Сухенько К.В.	Валютно-фінансова інтеграція країн СНД в умовах глобальної нестабільності	Пічугіна Ю.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4749
222	Тализіна Олена Михайлівна	Взаємозв'язок самооцінки і статусу молодшого школяра в групі однолітків	доц. Кириченко О.М.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4985
223	Тарасова Маргарита	Особливості суб'єктивного благополуччя у осіб з оїзним півнем життєстійкості	проф.Вісковатова Т.П.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4845
224	Тенгаєв Євгеній Олександрович	Формування інституційної структури інноваційно - інвестиційної діяльності в умовах суспільних трансформацій.	Доц. Пічугіна Ю.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4911

225	Терзі О.О.	Особливості сучасних інтеграційних відносин в рамках НАФТА	Борисов М.Ю.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4760
226	Тимофієв А.В.	Зовнішньоекономічна стратегія розвитку України в умовах глобальних трансформацій	Вінтул О.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4748
227	Ткаченко Марія Олександрівна	«Паралельні та послідовні алгоритми обробки графів. Пошук мінімального охоплюючого дерева»	ст. викл. Берков Ю. М	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4910
228	Ткачук Катерина Вікторівна	Особливості психологічного супроводу учнів 3 педагогічною занедбаністю	доц. Кириченко О.М.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4986
229	Ткачук Тетяна Сергіївна	Тіньова економіка в Україні: масштаби та напрямки подолання.	ст. викл. Кіріліна М.А.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4906
230	Трофименко С.В.	Застосування високорівневих засобів для автоматизації діяльності підприємства на базі програмного комплексу 1С Підприємство +CD	доц. Каменева А. В.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4996
231	Турушев Дмитро Андрійович	«Оптимальний пошук екстремума унімодальних функцій, які задовольняють умові Ліпшица»+CD	доц. Кононов В. О.	Кафедра обчислювальної математики	— 4949
232	Тягульська І.Ю	Дослідження розв'язків диференціальних рівнянь в околі особливих точок	Доц. Шарай Н.В.	Кафедра диференціальних рівнянь	— 4787
233	Усова Г.С.	Цілі та ефективність міжнародного регулювання МЕВ в умовах світової економічної кризи	Якубовський С.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4747
234	Уткина Альона Дмитрівна	Дослідження взаємозв'язку індивідуально-типологічних особливостей особистості та стратегії подолання стресу	доцент Белова М.Е.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4970
235	Фанок Юлія Петрівна	Вплив темпераменту на прояв почуттів у юнацькому віці	к.психол.ндоцент Томас О.Д.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4971
236	Федотков Олександр Олександр.	«Антиплоська задача теорії пружності для складених клину» +CD	доц. Процеров Ю. С.	Кафедра методів математичної фізики	— 4948
237	Федотов Андрій Євгенович	Модель ефективної комукаційної системи в сфері освіти.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4907

238	Федотова Лілія Анатоліївна	Інвестиційні стратегії корпорації в умовах невизначеності економічного розвитку	Доц. Доленко Л.Х.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4941
239	Фомичев В.В.	Властивості функцій, що визначаються в термінах локальних форм різного порядку	Доц. Кореновський А.О.	Кафедра математичного аналізу	— 4767
240	Харченко Ігор Ігорович	Особливості захисних механізмів осіб, схильних до тривожних розладів	доцент Пономаренко Л.П.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4894
241	Хмеляк Тамара Іванівна	Оцінка та управління рентабельністю підприємства.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4908
242	Храмов Віктор Євгенійович	«Дослідження одно продуктової макромоделі оптимального розвитку економіки» +CD	к.ф.-м.н.Яровий А. Т.	Кафедра оптимального керування та економічної кібернетики	— 4885
243	Цапенко Любава Миколаївна	Взаємозв'язок самоактуалізації та уяви в юнацькому віці	доцент Шрагіна Л.І.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4979
244	Цибулевська Вікторія Григорівна	Проблеми та перспективи розвитку цукрової промисловості України.	доц. Чайковська М.П.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4960
245	Цибульська Владлена Костянтинівна	Управління продуктивним асортиментом виробничого підприємства.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4959
246	Цуркан В.В.	Інтегральні рівняння в узагальненій теорії ризиків	Доц.Керекеша Д.П.	Кафедра вищої математики	— 4862
247	Чакір М.О.	Комп'ютерне моделювання руху механічної системи +CD	Царенко О.П.	Кафедра теоретичної механіки	— 4982
248	Чванова Катерина Ігорівна	Становлення нанотехнологічного способу виробництва та його вплив на розвиток економіки.	Проф. Горняк О.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4905
249	Чеканов Кирило Володимирович	«Розробка Web-системи для проведення online-олімпіад» +CD	доц. Петрушина Т. І.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4884
250	Черевко Олеся Сергіївна	Індивідуально-типологічні особливості готовності до шлюбу у чоловіків та жінок	проф.Вісковатова Т.П.	Кафедра диференціальної і спеціальної психології	— 4895

251	Черкезішвілі Нінелі Зурабівна	Передумови формування негативних тенденцій в поведінці безпритульних дітей	проф. Вісковатова Т.П.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4893
252	Чернега І.В.	Визначення довжини преддетонаційної ділянки та оцінка вибухонебезпечності одноповерхового приміщення	Волков В.Е.	Кафедра теоретичної механіки	— 4991
253	Черней Валентина Іванівна	Якості життя особи як показник її психологічного здоров'я	доцент Крюкова М.А.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4741
254	Чернецька Анастасія Володимирівна	Самооцінка та агресія у підлітковому віці	доц. Шрагіна Л.І.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4978
255	Черниш Б.А.	Інформаційна система із застосуванням технології хмарних обчислень +CD	Доц. Волощук Л.А.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4995
256	Чернуха М.І	Оцінка неповних тригонометричних сум.	проф.Варбанец П.Д	Кафедра комп'ютерної алгебри та дискретної математики	— 4841
257	Чернявська Вікторія Володимирівна	Проявлення емоційної сфери у дітей пубертатного віку в умовах спеціального закладу	доцент Душка А.Л.	Кафедра диференціальної та спеціальної психології	— 4740
258	Чжан Куо	Стійкість національних фінансових систем країн Південно-Східної Азії в умовах глобальної нестабільності	Проф. Якубовський С.О.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4904
259	Чжан Цзяюань	Розвиток інтелектуальних здібностей учнів молодшого шкільного віку за допомогою гри	к.психол.н., доцент Каменська Н.Л.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4920
260	Чугаєвська Валентина Володимирівна	Метод упорядкування Кінга	Проф. Л.В.Масловська	Кафедра обчислювальної математики	— 4867
261	Чумаченько О.О.	Шляхи посилення конкурентоспроможності АПК України на європейському ринку	Доленко Л.Х.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4761
262	Чуприна Олександр Петрович	Схильність до ризику у випускників ВНЗ	В.М.Буганова, к.психол. н., доцент	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4864

263	Шавардак І.С.	Причини і шляхи подолання боргової кризи євро	Насадюк І.Б.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4762
264	Шахрай Аліна Сергіївна	Числове розв'язання крайових задач для звичайних диференціальних рівнянь другого порядку	Проф. Вітюк О.Н.	Кафедра обчислювальної математики	— 4830
265	Шведова Дарія Вікторівна	Розробка організаційного плану виробничої організації.	доц. Грінченко Ю.Л.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4914
266	Шевченко Герман Анатолійович	Феномен створення команди: психологічний підхід	доц.Кіреєва З.О.	Кафедра загальної психології та психології розвитку особистості	— 4857
267	Шевчук Світлана Степанівна	Формування антикризової політики держави в умовах циклічного розвитку.	Доц. Сідлецька О.С.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4903
268	Шепеленко Віталій Сергійович	Формування механізму антикризового регулювання грошового ринку в Україні.	Ст.викл. Крижановський С.В.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4942
269	Шершень В.Ю.	Асимптотична поведінка розв'язків нелінійних диференціальних рівнянь третього порядку	Проф. Євтухов В.М.	Кафедра математичного забезпечення комп'ютерних систем	— 5927
270	Шишко Віталій Вільямович	Управління екологічно орієнтованою інвестиційною діяльністю на державному рівні.	проф. Садченко О.В.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4915
271	Школяренко І.А.	Особливості взаємодії фінансового і виробничого капіталу в сучасній економіці	Горняк О.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4763
272	Шкуріна А.О.	Диференціальні рівняння другого порядку з швидкозмінюючимися не ЛІНІ йностями	Проф. Євтухов В.М.	Кафедра диференціальних рівнянь	— 4788
273	Шобутинська Тетяна Володимирівна	Маркетингова політика та суспільний добробут.	ст. викл. Кіріліна М.А.	Кафедра менеджменту та математичного моделювання ринкових процесів	— 4953
274	Шпортко Маргарита Ігорівна	Психологічні особливості осіб, схильних до віри в містичні феномени	к.психол.н., доцент Родіна Н.В.	Кафедра соціальної і прикладної психології	— 4954
275	Щербина Р.С.	Комп'ютерна система генерації та обліку виконання індивідуальних завдань з алгебри матриць +CD	Асланов С.К.	Кафедра теоретичної механіки	— 4890

276	Юртаєв А.В.	Динаміка процесу структурної трансформації сучасних фондових ринків	Бульдін І.В.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4764
277	Юшина Тетяна Рамонівна	Формування динамічних ланцюгів поставок та її вплив на сучасну економіку України.	Ст.викл. Добрій Д.О.	Кафедра економічної теорії та історії економічної думки	— 4943
278	Яворська Тетяна Анатоліївна	«Забезпечення безпеки при доступі до інтернет ресурсів»	доц. Крапівний Ю.М.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4947
279	Якубенко Вадим Сергійович	Підсистема викладача мережної інформаційної підтримки процесу навчання +CD	К.т. наук, доц. Волощук Л. А.	Кафедра математичного забезпечення компютерних систем	— 4816
280	Ярошенко В.І.	Країни СНД в системі світової організації торгівлі	Ніколаєв Ю.О.	Кафедра міжнародних економічних відносин	— 4765